

美国联邦法院2017年年终报告

□ 美国联邦最高法院首席大法官 约翰·罗伯茨 □ 黄斌 杨奕 译



美国联邦最高法院首席大法官约翰·罗伯茨。资料图片

与往年关注正常时期联邦法院经费保障、法院信息化建设、诉讼制度完善、大法官廉洁司法、联邦地区法官的重要地位以及法官和律师的良性互动等问题不同,2017年美国联邦法院年终报告核心内容是法院如何通过建立健全司法应急机制应对自然灾害等紧急情况。美国联邦最高法院首席大法官约翰·罗伯茨在年终报告中紧扣健全完善司法应急机制主题,从满足紧急时期公众的司法需求、建立司法应急机制、提高司法应急能力、改进司法应急措施等方面进行了探讨,强调联邦法院有责任为应对自然灾害等紧急情况做好准备,并确保法院在全国紧急时期仍然能够正常运转。

法院应对自然灾害的独特方式

1780年10月,美国爱国者与英军正在展开美国革命战争中的一场关键性战役。与此同时,一场风暴正在加勒比海地区酝酿。1780年“大飓风”是有记录以来最致命的大西洋飓风。“大飓风”从小安的列斯群岛横扫至百慕大群岛,几乎摧毁了佛罗里达和波多黎各。历史学家估计,飓风夺走了2万余人生命。“大飓风”只是当年秋天肆虐加勒比海地区和墨西哥湾的几场风暴之一。整个秋天,有2.8万余人在飓风中丧生。近两个半世纪后,在自然灾害面前,我们仍然显得无比脆弱。通过现代通讯工具,我们能预知灾难的降临,提前做好防范措施并对受灾者伸出救援之手。不过,今天快速的新闻频率也会转移人们对自然灾害持续后果的注意力。现代人用手指触碰着信息洪流,这会让人们像风暴一样迅速地扫过相关信息,以至不再关注飓风之后的严重影响以及受灾者的现实状况。

联邦救灾主要是联邦、各州和地方政府中行政和立法部门的职责。这些机构能够召集、资助和部署应对紧急情况所需的资源。尽管如此,在这个新年假期和庆祝活动来临之际,我们仍然不应忘记我们的同胞们:他们在德克萨斯、佛罗里达、波多黎各和维尔京群岛遭受哈维、厄玛和玛利亚飓风侵袭后,仍在继续重建家园;他们持续奋战在扑灭加利福尼亚州历史上最大野火的第一线。法院虽然不能提供食物、住所和医疗援助,但是他们必须随时准备通过履行司法职能,作为灾害恢复工作的组成部分。联邦法院有责任为应对灾害做好准备,并确保法院系统在全国紧急时期仍然能够正常运转。

即使在没有新闻热点的日子里,法院的应急预案也不会登上新闻头条。但是,问题的重要性在于向公众保证,法院正在通过发挥自身的独特职能,满足紧急时期公众的司法需求。

建立健全司法应急机制

美国联邦法院行政管理局是法院系统内部负责为全国联邦法院提供各种管理经验和必要方案支持的机构。联邦法院行政管理局工作人员负责解决联邦法院系统所涉及的各种问题,包括人力资源、信息技术以及设备管理。联邦法院行政管理局设有应急管理和备灾处,以确保该机构的内部机制得以持续运行,并发挥为全国数以百计的法院提供培训

和咨询的职能。这不是一件小事,因为美国联邦法院系统有3万名工作人员,包括12个上诉法院、94个地区法院、90个破产法院、其他专门的法庭、缓刑和审前程序办公室,以及联邦辩护办公室。

我们的联邦法院规模大小各不相同。在休斯顿等一些案件数量较多的大城市,联邦法院拥有数十名联邦法官和大量的支持团队。在基韦斯特等较小的地方,联邦法院可能仅有一名法官和少量的法院工作人员。2017年致命的飓风和其他紧急事件要求美国能够应对规模大小各不相同的紧急事件。准备工作要从应急方案开始。法院必须预测可能发生各种灾难,从恶劣的天气到地震,从网络恐怖主义到实地恐怖袭击。应急方案制定者必须识别各地方特定的风险和可用的资源,以筹划如何部署人力并维持沟通渠道。此外,应急方案必须进行综合权衡,以便迅速、灵活地应对紧急事件中出现的可预见和不可预见的后果。

应急管理部和备灾处为全国联邦法院制定的应急方案以及实地演练提供重要的咨询和评估。同时,该部门还进一步成立了司法应急响应小组。该小组为面临紧急情况时的法院提供紧急联络点,以获得后续支持。司法应急响应小组作为通信的主要节点和信息的交换中心,可以为受紧急情况影响的法院提供人力和资源支持,包括采购、信息技术、设施和安全保障等司法行政需求。

上述机制听起来像是采用行政手段来应对紧急情况。不过,可以想象你自己就是加利福尼亚州圣罗莎破产法院少数工作人员之一,当熊般的野火突然向你工作的法院逼近时,州政府官员下达了人员疏散令——就像2017年9月发生的那样。法院工作人员并没有独自面对紧急情况。他们拥有一个专业的司法应急响应小组,响应小组协助他们迅速作出决定,从而保护人员、转移设备,确保法院工作持续运转。

联邦法院行政管理局的国家支持系统能够提供远程信息技术资源。这些资源可以使法官、律师和法庭工作人员在互联网上提供案件管理和电子诉讼系统。他们可以在风暴和其他紧急事件期间和之后的安全地点继续工作。这些资源也可以让拥有公共网站的法院,向律师和公众提供关于法院运行过程中的重要信息和通知。在厄玛、哈维和玛利亚飓风期间,联邦法院行政管理局通讯团队监测了所有受影响法院的状况,并在联邦法院系统的中心网站(<http://www.uscourts.gov>)和联邦法

院行政管理局推特上定期向公众发布最新信息。

不断提高司法应急能力

过去30年,联邦法院在逐步完善的基础上,不断提高司法应急能力。联邦法院行政管理局和相关法院从1989年袭击旧金山的洛马普列塔地震、2001年9月11日的恐怖袭击以及2005年摧毁新奥尔良市、路易斯安那州其他地区和密西西比州的卡特里娜和丽塔飓风中获得了宝贵经验。这些升级的司法应急能力,在2008年爱荷华州锡达拉皮兹洪水、2012年纽约和新泽西州超级沙尘暴以及2016年巴吞鲁日和周边教区的洪水中经受住了考验。2017年夏天发生的恶劣天气事件,对美国同一时期不同地区都造成了影响,对我们的司法应急能力再次提出巨大挑战。

飓风导致德克萨斯州和佛罗里达州洪水泛滥、电力中断、基础设施毁损和人员伤亡。维尔京群岛和波多黎各各法院受损情况尤为严重。法官和法院工作人员全力以赴英勇地应对灾害。他们在人员面临紧急危险的情况下仍然继续工作,兑现了他们履行重要公共职责的承诺。

司法应急响应小组协助当地法官和法院工作人员,搜寻失踪人员、保护法院建筑物,继续或恢复法庭运转。不过他们的努力并未止步于此。飓风也会波及到受法院审判的人员。例如,法院在刑事审判前需要对被拘押人员的法律诉求进行审查,这就意味着在飓风发生时,需要对波多黎各和维尔京群岛的被拘押人员采取特别措施。玛利亚飓风登陆前,美国司法部监狱局将1200多名被拘押人员转移到了密西西比州、佛罗里达州、亚拉巴马州和佐治亚州等美国大陆各地。司法部人员除了与美国联邦法院执行官协调安全运输被拘押人员外,还会作出相应的安排,确保指派美国大陆各地的法官审理紧急案件、提供必要的语言翻译服务,以及继续按照联邦辩护制度指派律师。我当时正在杰克逊市和密西西比州的联邦法官开会,期间得知该州许多法官都举手自愿参与承担这项额外工作。

对已完成监禁刑期但仍需监外服刑的人员,联邦法院行政管理局的缓刑和审前程序处会介入并提供协助。在当地法院工作人员不足时,该办公室会加入对监外服刑人员进行追踪,并对受飓风影响的每个地区位置监测警报作出响应。纽约南区缓刑办公室通过监测电子

逮捕通知书,来主动帮助波多黎各地区法院的同事。该办公室慷慨的支持使当地缓刑监督官能够有时间照顾受飓风影响的家人。

不断改进司法应急措施

联邦法院行政管理局和遭受灾害影响的法院收获了进一步改进司法应急措施的经验。他们发现在波多黎各和维尔京群岛的通讯协议中存在漏洞,这些问题源自大范围断电、手机网络受损以及互联网连接受限。这些岛屿基础设施的损毁程度已经严重阻碍在飓风发生期间以及发生后立即联系到关键人员。今后,联邦法院行政管理局将采取更多措施来预先部署必要的设备,例如卫星电话、电池、发电机以及岛屿和其他易受飓风、洪水影响地区的应急物资。联邦法院行政管理局还将运用并完善更好的后备通信系统和网络,以便在常规电信服务瘫痪或干线电力丢失时能够联系到关键人员。

最令人欣慰的是,法官和法院工作人员都能够以非常友好、慷慨和奉献的方式面对令人生畏的挑战。例如,在玛利亚飓风破坏圣胡安道路后的第二个工作日,当波多黎各地区首席缓刑监督官抵达办公室时,他发现该地区的25名缓刑监督职员已经在办公室,准备去实施救援。他们召集了搜救队,在全市和附近地区展开搜寻,寻找当时下落不明的40名工作人员。另一个例子来自维尔京群岛。圣托马斯市的法院工作人员在遭受厄玛飓风灾难性破坏后,尽管他们自己仍然面临着房屋、食物、衣物和个人生活用品的短缺。但是,他们在圣克罗伊岛被玛利亚飓风袭击两周后,就立即开始了一场募捐活动。全国各地的法院工作人员不仅协助受灾重灾区的法院审理案件,而且还提供资金、寄送爱心包裹,帮助他们的同事为恢复家园所遭受的损失受损而努力。还有许多其他的工作人员,直接或通过联合的联邦行动,为救灾慈善事业做出了慷慨的贡献。

联邦法院系统还得到行政部门的重要协助。联邦法院系统要特别感谢美国联邦法院执行官和联邦事务管理局。通常情况下,联邦法院执行官主要负责为法官和法院其他工作人员提供安全保障。美国各地的联邦法院执行官和法警保卫着法院的设施和人员。管理着数以百计法院和其他联邦建筑的联邦事务管理局,与当地法院工作人员一起应对洪水、霉菌、发电机损坏以及公共电力和供水服务遭受损坏时司法事务无法正常运行的挑战。正是这些工作人员帮助他们尽快恢复了法院系统的运转。

美国国会通过的《美国法典》第28篇第452条规定:“美国所有法院都应始终开放,以保证能够正常进行立案、签发和撤回诉讼程序,并提出动议和命令。”在天气好的时候,人们很容易把这一规定视为理所当然。而当灾难发生时,只有通过法官、法院工作人员、联邦法院行政管理局职员和法院系统许多朋友的不懈努力,才能让这一规定付诸实现。我非常清楚,包括法院大家庭成员在内的许多公众人士,仍然面临着困难。我们应当继续关注他们并为他们祈祷。

联邦法院面临着新挑战

2017年,在我的年度报告中,我提到联邦法官常年“忍受寂寞,孤军奋

战”。但是今年,在法院工作人员和行政人员的支持和共同努力下,发生了许多联邦法官让法院保持开放运作的丰富事例。这些事例提醒我们,我们拥有着一个全国性的法院系统,完全可以通过共同努力来应对各个法院面临的挑战。

在新的一年里,我们面临着新的挑战。最近几个月发生的事件说明工作场所性骚扰问题十分严重。过去几周发生的事件表明,法院系统并未幸免。法院系统将于2018年开始,认真评估司法行为准则及法院系统调查和纠正不当行为的程序,以判断其是否足以确保每一名法官和每一名法院工作人员都拥有一个具有示范意义的工作场所。

我已要求联邦法院行政管理局主任召集一个工作组来审查我们的做法并处理这些问题。我希望工作组能够审查现行司法行为准则,我们对法院工作人员(包括法律职员)的指引、关于不正当行为案例的保密和报告制度、我们的教育培训项目以及我们调查和处理不当行为投诉的规则,是否需要进行修改。

这些关切引起了法院系统各方面广泛关注。我对法院系统的各方面女同事具有很大的信心。我确信,绝大多数人对性骚扰没有容忍态度,并且认同对受害者应当立即采取有效补救措施的观点。

我很荣幸能够有机会再次向全国所有法官、法院工作人员和司法官员所作出的非凡业绩和杰出贡献致以崇高的敬意!让我们不要忘记过去一年遭受灾难的受害者。我希望我们能够有机会帮助那些仍有需要的同胞。致以最美好的祝福,新年快乐!

【附录】

美国联邦法院工作量
截至2017年9月30日的12个月期间,美国联邦最高法院案件量有所下降,而联邦上诉法院、联邦地区法院和破产法院的案件量也有所下降。审前程序分流的案件量也有所下降,而收监关押的罪犯数量同样有所下降。
联邦最高法院
起诉到最高法院的案件总数从2015司法年度的6475件,下降到2016司法年度的6305件,下降了2.63%。司法援助案件总数从2015司法年度的4926件,下降到2016司法年度的4755件,下降了3.47%。收取诉讼费的案件从2015司法年度的1549件,上升到2016司法年度的1550件。在2016司法年度,共讨论案件71件,68件得到处理,61件签署了正式判决,而2015司法年度讨论案件82件,70件得到处理,62件签署了正式判决。在2016司法年度,最高法院还发布了一个未经讨论、不需法官签署的一致性判决意见书。
联邦上诉法院
联邦上诉法院受理的案件,2016司法年度下降16%,共50506件。包括占50%的无律师代表的诉讼在内的

民事上诉案件的数量下降了20%。民事上诉案件数量上升1%,刑事上诉案件的数量降低14%,针对行政决定的上诉案件下降5%,破产上诉案件的数量下降了4%。

联邦上诉法院的原始程序,包括囚犯要求在地区法院连续提交人身保护令的请求,今年下降了60%,共5486件,是案件总数下降的主要原因。在2015司法年度,最高法院关于韦尔奇案第15-6418号(2016年4月16日)的裁决结果为那些依据《武装职业罪刑法》被定罪的囚犯提供了质疑判决的先例,案件数量因而显著增加。

联邦地区法院

美国联邦地区法院民事案件下降了8%,共267769件。美国作为被告的案件数量下降29%。由于韦尔奇案对刑事判决提出了挑战,导致2016司法年度案件数量大幅增长。美国作为原告的案件数量上升了5%。跨州案件(比如不同州公民间的诉讼案件)数量下降了7%,而私人财产损害案件数量下降40%。

刑事案件被告人数量变化很小,下降到不到1%,为77018件。财产犯罪案件受指控的被告人数量下降了6%,主要是由于诈骗案件受指控的被告人数量下降了5%。西南边境地区的移民案件数量下降2%,占全国移民案件的77%。毒品案件受指控的被告人数量占全部案件的32%,下降了1%,但涉大案的毒品犯罪上升了4%。性犯罪、一般违法行为以及暴力犯罪的数量也下降了。囚犯支和炸药罪受指控的被告人数量上升了11%。交通犯罪、监管犯罪和司法系统犯罪有所上升。

破产法院

破产法院受理的案件数量下降了2%,共790830件。在90个地区中,有56个地区的破产案件数量有所下降。消费者案件数量下降了2%,商事案件数量下降了6%。与《2005防止滥用破产与消费者保护法》第7章有关的案件数量下降了2%,与第11章有关的案件数量下降了5%。与第13章有关的案件数量相对保持稳定,下降1%。

2017年是自《2005防止滥用破产与消费者保护法》生效后,自2007年以来破产案件数量最低的一年。2007年至2010年,破产数量持续增长,但在过去七年里破产案件数量则持续下降。

联邦缓刑与审前程序

截至2017年9月30日,入监关押的罪犯数是134731人,比上一司法年度总数下降了2%。从矫正机构释放后接受释放监管的人数与上一年度相比下降了1%,共116708人。包括审前程序分流案件在内的审前程序案件下降了3%,共88750件。

(译者单位:国家法官学院 中国应用法学研究所)



送达裁判文书

宋亚东:本院受理原告重庆神州数码小额贷款有限公司诉你及河北慧聪塔元信息技术有限公司、郭春利、刘静来民间借贷纠纷一案,河北慧聪塔元信息技术有限公司、郭春利、刘静来于2017年12月21日向贵院提起诉讼,现依法向你公告送达(2017)京0102民初11751号民事裁定书。裁定内容:驳回被告河北慧聪塔元信息技术有限公司、被告郭春利对本案管辖权提出的异议。案件受理费七十元,由被告河北慧聪塔元信息技术有限公司、被告刘静来、被告郭春利共同负担。自本公告送达之日起60日内向本院领取民事裁定书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告期满后10日内向本院递交上诉状,上诉于北京市第二中级人民法院。逾期未上诉的,本判决即发生法律效力。北京市西城区人民法院

送达起诉状副本及开庭传票

福州宏兴隆贸易有限公司、福建恒顺金属机械有限公司:本院受理上诉人林兴农与被上诉人福州宏兴隆贸易有限公司案外人执行异议纠纷一案,现依法向你公告送达开庭传票及举证通知书。应诉通知书。自发出公告之日起经过60日,即视为送达。定于举证期满后第3日15时(遇法定节假日顺延)在本院(第三法庭)开庭审理,逾期将依法缺席裁判。**福建省高级人民法院**
朱晓红、刘增香、肖丰军:就书提起上诉,本院已受理。现依法向你公告送达上诉状副本,自公告之日起经过60日(或涉外为满6个月),即视为送达。提出答辩状的期限为公告期满后15日(或涉外为30日)内,逾期本院将依法审理。**北京市昌平区人民法院**
王奎亮、周兰芳:本院受理原告高荣时与你民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、证据材料、应诉通知书、举证须知、合议庭组成人员通知书、民事裁定书及开庭传票。自本公告发出之日起经过60日即视为送达。提出答辩状的期限为公告送达期满后的15日内,举证期限为公告送达期满后的30日内。并定于举证期满后的第3日上午9时(遇法定节假日顺延)在本院506法庭开庭审理,逾期将依法缺席裁判。**江苏省泰州市海陵区人民法院**
史国庆:本院受理原告刘映东诉你买卖合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、合议庭组成人员通知书及开庭传票。自公告之日起,经过60日即视为送达。提出答辩状的期限和举证期限分别为公告期满后15日和30日内,并定

于举证期满后第3日上午9时(遇法定节假日顺延)在本院第四法庭开庭审理,逾期将依法缺席裁判。**【山西】长治市郊区人民法院**

送达破产文书

本院根据广州自隆资产管理有限公司的申请,裁定受理广州华南缝纫机有限公司破产清算一案,并同时指定北京市君合(广州)律师事务所为广州华南缝纫机有限公司管理人(以下简称“管理人”)。广州华南缝纫机有限公司的债权人应自2018年1月30日前,向管理人(通信地址:广州市天河区珠江新城珠江东路13号高德置地广场E座13楼1301室;联系人:王巍;电话:020-28059042)申报债权。未在上述期限内申报债权的,可以在已进行的分配无权要求补充分配,同时应当承担为审查和确认补充申报债权所产生的费用。未申报债权的,不得依照《中华人民共和国企业破产法》规定的程序行使权利。广州华南缝纫机有限公司的债务人或者财产持有人应当向管理人清偿债务或交付财产。第一次债权人会议将于2018年2月6日下午14时30分在本院第27法庭召开,依法申报债权的债权人作为债权人会议的成员,有权参加债权人会议。参加会议的债权人系法人或其他组织的,应提交营业执照、法定代表人或负责人身份证明书;如委托代理人出席会议,应提交特别授权书。委托代理人的身份证明或授权委托书,委托代理人是律师的还应提交律师事务所的指派函。债权人系自然人的,应提交个人身份证明;如委托代理人出席会议,应提交特别授权委托书。委托代理人的身份证明或授权委托书,委托代理人是律师的还应提交律师事务所的指派函。债权人系自然人的,应提交个人身份证明;如委托代理人出席会议,应提交特别授权委托书。委托代理人的身份证明或授权委托书,委托代理人是律师的还应提交律师事务所的指派函。**广东省广州市中级人民法院**

因广州市番禺珠江铝材厂的破产财产不足以清偿破产费用,依照《中华人民共和国企业破产法》第四十三条之规定,债务人财产不足以清偿破产费用的,管理人应当提请人民法院终结破产程序。管理人提请本院裁定终结广州市番禺珠江铝材厂破产程序符合上述法律规定。本院于2017年12月28日裁定终结广州市番禺珠江铝材厂破产程序。**广东省广州市中级人民法院**
本院于2014年4月24日裁定受理河南思可达光伏材料股份有限公司破产重整一案,并指定葛元彬、牛中英、杨猛、胡国礼、韩松、陈宏生、袁庆功、张会来、郑成信、杨树明、拜国、陈红礼、王淑霞、史长利、李玉林、杨秋、朱小雨、河南合祥律师事务所律师刘小霞、沈阳市公益破产清算事务所有限公司许雷、陈爱珍组成债权人共141人,清偿债权的比例为5.255%。**【江苏】海门市人民法院**

公告

人民法院报2018年1月5日(总第7232期)

门人员变动,不能继续履行职务,故需要更换管理人个别成员。依照《中华人民共和国企业破产法》第二十四条第三款(四)项之规定,于2017年12月18日决定解除葛元彬、牛中英、杨猛、胡国礼、袁庆功、郑成信、王淑霞、杨秋、朱小雨的河南思可达光伏材料股份有限公司管理人职务;指定安廷杰、翟元军、杨树明、李波、韩松、陈宏生、任振中、张会来、拜国、陈红礼、黄崇伟、史长利、李玉林、贺星期、史晓娟、河南合祥律师事务所律师刘小霞、沈阳市公益破产清算事务所有限公司许雷、陈爱珍组成清算组,担任河南思可达光伏材料股份有限公司管理人。由安廷杰担任清算组组长,翟元军担任副组长(通讯地址:河南省沁阳市秦谷村加油站东200米路工程造咨询清算事务所院内,邮政编码:454550,联系人:许雷)。**【河南】沁阳市人民法院**
海门市大千热电有限公司债权人:(海门市大千热电有限公司重整计划)已经债权人会议表决通过,并于2015年12月22日经海门市中级人民法院(2014)广民破字第0001-1号民事裁定书批准。根据重整计划,债权清偿共分三期进行,第一期已清偿完毕,本次是第二期清偿,确定于2018年1月4日实施,本次参加清偿的债权人共141人,清偿债权的比例为5.255%。**【江苏】海门市人民法院**

何春兰、洪真:本院执行申请执行人鹤山市坚美房地产开发有限公司与你们追偿权纠纷一案,依法评估评估何春兰的,座落于鹤山市沙坪鹤山坚美美国阳光水岸9号之一1301房,评估价为818700元。本院于2018年4月1日10时至同年4月2日10时止(延时的除外),在淘宝网司法拍卖平台第一次公开拍卖上述房屋,拍卖保留价为573100元。拍卖平台网址:<http://sf.taobao.com/0750/07>,户名:鹤山市人民法院。因你们下落不明,现向你们公告送达评估报告、拍卖通知书,自本公告发出之日起,经过60日,即视为送达。如有异议,可于送达之日起10日内向本院提出。**【广东】鹤山市人民法院**

支亚明:本院执行的张金华与你民间借贷纠纷一案,因你下落不明,现依法向你公告送达本院(2017)苏1282执1074号执行通知书、申请执行裁定书、选择评估机构通知书。(2017)苏1282执1074号执行裁定书载明:拍卖被执行人支亚明名下位于靖江市靖城靖安路江山公司住宅楼512室的房屋(房屋产权证号:010100148629)及相应分摊面积的国有土地使用权,本裁定送达后即发生法律效力。本公告自发出之日起60日内即为送达,请你于公告期满后第3日上午10时到本院摇号室参加评估机构的随机选择,如届时无故缺席,本院将依职权随机选择确定评估机构。**【江苏】靖江市人民法院**
刘建平:本院受理的林惠恩、张静波申请执行你民间借贷纠纷一案。依据《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条的规定,向你公告送达本院(2016)云31执9-2、9-3号执行裁定书和(2016)云31执9-9号之二、之三、之五执行裁定书。你名下位于芒市阳光经典小区的房地产一宗已以物抵债给申请执行人。自公告发出之日起,经过60日即视为送达。**云南省德宏傣族景颇族自治州中级人民法院**

送达仲裁文书
长冶市国力煤炭运输有限公司:本案受理山西晋煤集团金明矿业有限责任公司与你公司买卖合同纠纷一案,由本案立案,仲裁请求为:1.裁决你公司向山西晋煤集团金明矿业有限责任公司支付拖欠的煤炭款1970000元,利息(截止2017年11月30日)246949元;2.裁决你公司向山西晋煤集团金明矿业有限责任公司支付逾期付款的违约金73830元;3.裁决本案仲裁费用由你公司负担。现向你公司公告送达仲裁申请书、仲裁通知书、举证通知书、仲裁规则、选定告知书、仲裁员名册。自公告之日起60日视为送达。公告送达期满后15日内未提交答辩、证据、选定仲裁员的,由本案主任指定的首席仲裁员牛晋贵,仲裁员靳黑喜、姜文孝组成仲裁庭审理,请你公司于答辩期满后5日内到本案领取庭前通知书,逾期未领视为已送达。开庭日期为2018年4月20日下午3时整,逾期不到庭将缺席审理。**晋城仲裁委员会**
山西炬通米诺诺矿业有限公司:本案受理山西晋煤集团金明矿业有限责任公司与你公司买卖合同纠纷一案,由本案立案,仲裁请求为:1.裁决你公司向山西晋煤集团金明矿业有限责任公司支付拖欠的煤炭款28820671元,利息(截止2017年11

月30日)302793元;2.裁决你公司向山西晋煤集团金明矿业有限责任公司支付逾期付款的违约金8646.2元;3.裁决本案仲裁费用由你公司负担。现向你公司公告送达仲裁申请书、仲裁通知书、举证通知书、仲裁规则、选定告知书、仲裁员名册。自公告之日起60日视为送达。公告送达期满后15日内未提交答辩、证据、选定仲裁员的,由本案主任指定的首席仲裁员牛晋贵,仲裁员靳黑喜、姜文孝组成仲裁庭审理,请你公司于答辩期满后5日内到本案领取庭前通知书,逾期未领视为已送达。开庭日期为2018年4月20日下午4时30分,逾期不到庭将缺席审理。**晋城仲裁委员会**
李美蓉、邵炜芬:本案受理的(2017)杭仲字第344号申请人杭州嘉和房地产开发有限公司与被申请人李美蓉、邵炜芬之间商品房销售合同纠纷案一案,已于2017年12月21日审理终结。现依法向你公司公告送达本案(2017)杭仲裁字第344号判决书,本判决为终局裁决,自作出之日起发生法律效力。自公告之日起60日内向本案领取判决书,逾期则视为送达。**杭州仲裁委员会**

申请公示催告
申请人国药控股河南股份有限公司因银行承兑汇票丢失,向本院申请公示催告,本院决定受理,现依法予以公告。该票据记载:票号10400052/29273060,出票人为郑州大学第二附属医院,收款人为国药控股河南股份有限公司,金额为667854元,付款行为中国银行股份有限公司郑州新通桥支行,出票日期2017年12月28日,到期日期2018年6月28日。自公告之日起至2018年7月13日,利害关系人应向本院申报权利,届时无人申报权利,本院将依法作出判决,宣告上述票据无效。在公示催告期间,转让票据权利的行为无效。**【河南】郑州市金水区人民法院**
申请人杭州东华链条集团有限公司因遗失银行承兑汇票1份,向本院申请公示催告,本院决定受理,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第二百一十九条规定,现予公告。一、公示催告申请人:杭州东华链条集团有限公司。二、公示催告的票据:银行承兑汇票(票号31300051/38947788,出票人为连云港市科晶建设有限公司,付款银行为苏州银行股份有限公司,出票日期为2017年5月15日,汇票到期日2017年11月15日,票面金额为200000元)1份。三、申报权利的期间:自公告之日起60日内利害关系人应向本院申报权利,届时如果无人申报权利,本院将依法作出判决,宣告上述票据无效,在公示催告期间,转让该票据权利的行为无效。**【江苏】连云港市赣榆区人民法院**